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1) Skriv den text som följande satser skriver ut på skärmen: 

(3 p)


a) int a=17, b=42;
       if ( a < b) System.out.println( a);
       else        System.out.println( b);

       Svar, utskrift:


b) int a= 1;
       while( a < 10){
           a= a+ 3;
       }
 
System.out.println( a);

       Svar, utskrift:



c) System.out.println( (4+4)+”88”);


       Svar, utskrift:


2)  Ange vad som skrivs ut av följande sekvens:


(2 p)

int a= 0;

while( a < 8){

    if( a < 4){

        System.out.print( a);

    }

    a= a+ 1;

    System.out.println( a);

}
Svar, utskrift:


3) Ange vad som skrivs ut av följande sekvens: 


(2 p)

int a= 10, b= 30;

while( a < b){

    a= a+ 5;

    b= b- 5;

}

System.out.println( a+ ”,”+ b);

Svar, utskriften blir:

4) Fyll i det som fattas i följande sekvens för att den ska ge önskad utskrift: 
(2 p)

int x=      
while( x        ){

   System.out.print(         );

   x= 

}

Önskad utskrift: <1><2><3><4><5>
5) Ange det som följande Java-program skriver ut:


 (3 p)

public class Uppgift6 {

    public static int doit( int a, int b){

        return (a * b);

    }

    public static void main( String[] p){

        int n= 1, m= 5;

while( n <= 5){

            System.out.println( doit(n,m) );

            n= n+ 1;

            m= m- 1;

         }

    }

}

Svar, programutskriften blir:

6) Ange datatyp och värde för följande uttryck:  


(3 p)

a) "16"+ "32"
datatyp:
värde: 

b) 3+7.0
datatyp:
värde: 

c) 4+2 
datatyp:
värde:


d) 3 > 4
datatyp:
värde:

e) 3+"."+0
datatyp:
värde:

f) 10f
datatyp:
värde:

7) Hur fungerar rest-operatorn?



(1 p)

   0 % 2 ==

 1 % 2 ==

 2 % 2 ==

 3 % 2 ==

 4 % 2 ==
8) Skriv en metod delbarMedTre() med en heltals-parameter p, som 

returnerar true om parametern är jämnt delbar med 3, annars false.
(4 p)

(Ledning: 6/3 == 2 ( true,  men 7/3 == 2 1/3 ( false)

 








10) Skriv en Java-applikation som använder en dubbel iteration för att generera den 
      utskrift som visas nedan: (4 p)

ABCD

BCDE

CDEF

DEFG

   Bokstäverna ska skrivas genom att omvandla heltal till tecken:
       
65 ( A, 66 ( B, 67 ( C, 68 ( D, 69 ( E, o.s.v.

       För att t.ex. skriva bokstaven 'A' kan man använda Javakoden:

int x= 65;


System.out.print( (char) x);

Lycka till med provet och fortsatt programmering!








  	 	                  Niklas Gyulai








